

Театр комедии в Риге

Сегодня спектаклем «Тень» Евг. Шварца начинаются гастроли в нашем городе Ленинградского государственного театра комедии. Перед началом гастролей состоялась пресс-конференция: перед журналистами Риги выступил главный режиссер театра народный артист СССР Николай Павлович Акимов.

Театр комедии существует с 1929 года. В первые же годы он сыграл важную роль в борьбе за современный комедийный репертуар. 35 лет своего существования театр вел активную работу по собиранию литературных сил для создания своего собственного репертуара, по привлечению талантливой режиссуры и созданию ансамбля исполнителей. В результате был осуществлен ряд удачных постановок.

Театр нашел особый, своеобраз-

ный путь сценического воплощения классики. Ярким примером этого служит спектакль «Пестрые рассказы» А. П. Чехова. Этот удачный опыт получил дальнейшее развитие в постановке одного из величайших произведений мировой классики — поэмы Байрона «Дон Жуан».

В заключение Н. П. Акимов рассказал о работе с творческой молодежью, поделился планами на будущее и ответил на ряд вопросов присутствующих.

* * *

Сегодня из Ленинграда прибыл творческий коллектив театра. На Рижском вокзале ленинградцев тепло встретили представители Министерства культуры Латвийской ССР и театральной общественности Риги.

Рига

7 ИЮН 1964